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	Zümre No
	 1
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	Toplantı Tarihi
	02.10.2016
	Toplantı Saati
	13:00
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GÜNDEM MADDELERİ:

 1- Zümre başkanın seçimi.
 2- Zümre toplantılarına ait yönetmelik maddelerinin okunması.(Yeni O.Ö.S.G.Y.)
 3- Bir önceki öğretim yılına ait zümre kararlarının değerlendirilmesi.
 4- Bir önceki öğretim yılına ait başarı durumlarının değerlendirilmesi.
 5- Planlardaki konuların yetiştirilmesi için alınacak tedbirler.
 6- Ders kitapları ile kullanılacak olan defter ve diğer ders araç ve gereçlerinin tespiti ve kullanılmasında beraberliğin sağlanması konusunda alınacak tedbirler.
 7- 2488 Sayılı Tebliğler dergisindeki Atatürk İlke Ve İnkılapları’nın öğretilmesi için programlara aktarılması. Bunun için izlenmesi gereken yöntemlerin tespiti.
 8- Öğretim metotlarının tespiti ve derste öğrenme ve öğretme ilkesinin esas alınması.
 9-Öğrenci ders hazırlıklarının görüşülüp kararlaştırılması.
10- Yazılı günlerinin tespiti.
11- Proje konularının zümrece tespiti.
           12-Ölçme ve değerlendirmede birlik ve beraberliğin sağlayıcı hususların ele alınması.
13-Projelerin değerlendirilmesinde birlik ve beraberliğin sağlanması.  Projenin kanaat notuna etki ettirilmesi için gerekli önlemlerin alınması.
14-Yazılı soruların sorulması ve cevaplandırılmasında birlik ve beraberliğin sağlanması için gereken kararların alınması. 
15-Türkçemizin konuşma ve yazma kurallarının iyi kullanılması ve öğretilmesi için Türkçe ders öğretmenleri işbirliği esaslarının tespiti ve bu hususlara uyulması.
16-Okul-Sınıf araç gereçlerinin korunması, kullanılması sırasında gerekli önlemlerin tespiti ve zümre kararına bağlanması.
17-Geç kalan, devamsızlık eden öğrencilerin takip edilmesi, idare ile işbirliği yapılması esaslarının belirlenmesi.
18-Öğrenci kılık ve kıyafetlerine ait aksayan yönlerin düzeltilmesi için alınacak önlemler.
19-Dilek ve temenniler.

Zümre kararlarının yönetmelik esas alınarak hazırlanması kararı alındı.
	
	








	
1.MADDE:
Zümre başkanı olarak Hasan ……seçilmiştir.

2.MADDE:
Orta Öğretim Sınıf Geçme Yönetmeliği İsa …..tarafından okundu. Zümre gündem maddelerinin tespiti bu yönetmelik esaslarına ve okul müdürünün dağıtmış olduğu matbu örneğe göre yapıldı.

KARAR: 
Zümre kararlarının yönetmelik esas alınarak hazırlanmaları kararı alındı. 

3.MADDE:
Hasan….: Her arkadaşın söz alarak zümre maddeleri hakkında görüş bildirmeleri Konuların değerlendirilmesi açısında olumlu katkı olacaktır.
[bookmark: _GoBack]Hatice…: Alınan kararların mümkün olduğunca dayanaklarını belirtelim. Bir önceki yıl almış olduğumuz kararlara uyulmuş ve genel olarak uygulandığı görülmüştür.

KARAR: 
Alınan kararların mümkün olduğunca dayanaklarının belirtilmesi ve uyulması kararı alındı.

4.MADDE:
İsa DEMİREL: Internet programcılığı dersinde boyut olarak daha küçük işlev olarak ise optimal bir server uygulaması olarak WampServer  kuruldu. Sistemimizde php ve mysql çalıştırmak için bunu kurmanız yeterli oldu. php ile kod yazımında uygulamalar yaptık. Internet programcılık konularını uygulamalı olarak işledik. Yapılan uygulamaları bilgisayarlarda kaydettik.

E.A.YETKİN YÜCEL: PHP Internet programcıları bir Apache web sunucusu kurulumunun kolay olmadığını bilir. ve MySQL, PHP ve Perl eklemenin zorluğu konusunda hemfikirdirler.  Bilgisayarcı arkadaşlar da kendi tecrübelerimizden biliyoruz. 
XAMPP is an easy to install Apache distribution containing MySQL, PHP and Perl. XAMPP MySQL, PHP ve Perl bulunduran Apache dağıtımının yüklemek kolaydır. Derslerde önce Apache, php, mysql kurulumu, ayarları, ve kullanımı konularını işlerken önce bilgisayara kurup uygulamalarımızı yaptıktan sonra kod yazımına geçtiğimizde XAMPP yüklemek daha verimli olacaktır. Kullanımı çok kolaydır.
 
KARAR: 
Dersler işlenirken kod uygulamaları yaptırılacak. APACHE server PHP, MYSQL bilgisayarlara tek tek kurulmanın yanında XAMPP veya WAMP programı ile hepsi birlikte kurulması, yapılan kod örneklerinin bilgisayarlarda saklanması kararı alındı.


5.MADDE:
Zeki CANDAN: Yıllık planlar hazırlanırken yazılı günlerinin tespiti yapılıp planlara tarihi olan yere işlenmelidir.
Hasan COŞKUNLAR: Yıllık planlardaki Atatürk İlke ve İnkılapları bölümünde yapılması gereken Ayrıca Atatürk İlke ve İnkılâpları ile Milli gün ve haftalara ait açıklayıcı bilgileri yıllık plandaki Atatürk İlke ve İnkılapları sütununda belirtilmiş olup arkadaşların bu konu üzerinde hassasiyetle durmaları gerekiyor. 

KARAR: 
Yıllık planlar hazırlanırken geçen yıl ki yıllık planların düşünceler bölümündeki notlara bakılarak hazırlanılması ve Atatürk İlke ve İnkılaplarının geçen yıl yapıldığı gibi yıllık planda ayrı bir sütuna yazılması kararına varıldı. Önemli gün ve haftaların yıllık planlara işlenmesi ve derslerde işlenmesi karar bağlandı.

	.

6.MADDE:
E. Alev YETKİN YÜCEL: İnternet Programcılığı dersi işlenirken öğrencilerin 100 yaprak kareli defter almaları istenecek. Öğrencilerin modüllerden faydalanmasına dikkat edilecektir.

KARAR: 
Zümre öğretmenleri tarafından uygun bulundu.

7. MADDE:
Mehmet SÖZEN: 2488 Sayılı Tebliğler dergisindeki Atatürk ilke ve inkılaplarını bütün öğrencilerimiz mecburen bilmesi gerekir.
Derslerimizin boşluklarında önemli hafta ve günlerde Atatürk İlke ve İnkılaplarını öğrencilerimize anlatalım. Yıllık ve Dönemlik planlara işleyelim.  Tarih dersi öğretmeni ile işbirliği yapalım.

KARAR: 
Tarih öğretmenleri ile işbirliği yapma kararı alındı. Atatürk İlke ve İnkılaplarını Yıllık ve Dönemlik planlara işleyelim.

8.MADDE:
Necmi KURT: Derslerimizde elde bulunan teknolojik araçlardan azami derecede yararlanmaya gayret gösterelim, ünitenin uygunluğuna göre Bilgisayardaki mevcut aletlerden  yararlanalım dedi. İnternet Programcılığı dersi için gerekli olan araç ve gereçlerini öğrencilerin kullanmasını sağlayalım.

KARAR: 
Zümre öğretmenleri tarafından benimsenen bu öneri zümre öğretmenlerinin oy birliği ile uygulanması kararı alındı.


9.MADDE:
E. Alev YETKİN YÜCEL: Öğrencilerin derse hazırlıklı gelip gelmediklerini kontrol edilmeli derse hazırlıklı gelmelerini sağlayacak tedbirler alınmalıdır.
Öğrencilere derse hazırlıklı gelmenin yaralarını anlatalım gerekirse Performans notu olarak değerlendirelim.

KARAR: 
Zümre öğretmenleri derslere öğrencilerin hazırlanarak gelmelerinin sağlanması kararı aldı.

10.MADDE:
Zümre öğretmenleri tarafından aşağıdaki yazılı haftaları tespit edilmiştir.


I YARIYIL YAZILI TARİHLERİ

	SINIF
	1.SINAV
	2.SINAV

	12.SINIFLAR
	KASIM 4. HAFTA
	OCAK 2. HAFTA




II YARIYIL YAZILI TARİHLERİ

    
	SINIF
	1.SINAV
	2.SINAV

	12.SINIFLAR
	NİSAN 1. HAFTA
	HAZİRAN 1. HAFTA


                         




	11.MADDE:
Proje tespiti ve toplanma tarihi belirlenirken öğretmenler kurulunda alınan kararlar uygulanacaktır.

	İnternet Programcılığı dersinde aşağıda belirlenen konular Proje Ödevi olarak verilecektir.

· Apache Web Server kurulumunu yapmak,
· PHP kurulumunu yapmak,
· MySQL ve PHPMyAdmin kurlumunu yapmak, 
· İnternet programcılığında kullanılan kontrol fonksiyonları,
· İnternet programcılığında kullanılan formlar ve nesneler,
· MySQL veritabanı yönetimi,
· PHP ile veritabanına ulaşmak,
· Öğrencilerin hazırlayacakları örnek uygulamalar,

KARAR:
 Yukarıya çıkarılan Proje konularının öğrencilerin seçimine göre verilmesine karar alındı.
	

12.MADDE:
Hasan COŞKUNLAR: Öğrencilere homojen olarak Performans notu vermeliyiz.

E. Alev YETKİN YÜCEL: Yazı tarihlerini 2 hafta önceden öğrencilere bildirelim. Sınavlarda kısa cevaplı çok su sormaya çalışalım ve her öğrencinin yapabileceği en az 3-4 soru soralım.

KARAR:
Öğrencilerin mümkün olduğunca çok soru ile değerlendirilmesi kararı alındı.

13.MADDE:
İsa DEMİREL: Projeleri değerlendirirken içerik dışında Türkçe kurallarına uygunluğunun da değerlendirilmeye katılması gerekir. Öğrencilerin verdiğimiz Projeleri kendilerinin yapıp yapmadığını anlamak için daha sonra Proje konuları hakkında öğrenciye sorular soralım.

Zeki CANDAN: Öğrencilerin verdiği Projeleri dikkatli inceleyelim. Hatalarını ve eksik kısımlarını öğrencilere gösterelim

KARAR:
Projelerin dikkatle incelenerek değerlendirilmesine karar verildi.

14.MADDE:
Necmi KURT: Ölçme ve değerlendirme yaparken yazılı imtihanlarda çok sorulu kısa cevaplı sorular sorulması ve öğrencinin başarılı olduğu konulara ağırlık verilmelidir. Ders içinde aktif olan öğrencilere hemen performans notu verilerek okunmalıdır. Yazılı imtihanlar için 2 saatlik derslerde en az 2 imtihan yapılmalıdır. İmtihan günleri sınıf defterine işlenmeli ve öğrencilere iki hafta önce duyurulmalıdır. 

KARAR:
Derslerin yazılı tarihleri yıllık planlarda yazılma bu tarihlerinin okul idaresine bildirme ve önceden öğrencilere duyurma kararı alındı.

Her dönem 2 yazılı sınav yapılmasına gerekirse 1 uygulama sınavı yapılabileceğine karar verildi. 





	15.MADDE:

Hasan COŞKUNLAR: Derslerimizde Türkçe kurallarına uygun konuşalım ve öğrencilerinde Türkçe kurallarına uygun konuşmalarını sağlayalım. Öğrencilerin konuşma ve yazım hatalarını ikaz ederek düzeltmeye çalışalım.

Hatice SON: Türkçe öğretmenleriyle işbirliği yapalım.

KARAR:
Öğrencilerin Türkçe kurallarına uygun konuşma ve yazma alışkanlığı kazandırma kararı alındı. 

16.MADDE:

Hasan COŞKUNLAR: Okul araç ve gereçlerinin korunmasına bütün gayretimizle sahip çıkmalı ve öğrencilerimizi rehberlik derslerimizde bu konuda bilinçlendirelim. Okulumuz yeni onarıldı ve özellikle sınıf duvarlarının çizilmemesi, sıranın üstünün kazılmaması gibi konularında öğrenciler ikaz edilmelidir.   

KARAR:
Okul araç ve gereçlerinin korunası için gereken hassasiyetin gösterilmesi ve bu konuda öğrencilerin uyarılması kararı alındı.

17.MADDE:

İsa DEMİREL: Geç kalan ve devamsız öğrencilerin yönetmeliğin ilgili maddelerince değerlendirmeye tabi tutularak, gerektiğinde öğrencinin velisi okula davet edilerek gerekli ikazlarda bulunulacaktır. Bu konu hakkında idare ile işbirliği içinde olunacaktır. Ortaöğretim sınıf geçme yönetmeliğinde devamsızlık yapma gün sayısı 10. Öğrencilerimizin bu konuda bilgilendirilmesi gerekiyor. Devamsızlık yapan öğrencilerin velileri okula davet edilerek geç kalmama ve devamsızlık yapmama konusunda bilgilendirilmesi gerekiyor.
KARAR:
Devamsızlık yapan ve geç kalmayı alışkanlık haline getiren öğrencilerin tespiti yapılarak önceden önlem alma kararı alındı. Devamsızlık veya geç kalan öğrencinin velisi okula davet edilmesi kararı alındı.

18.MADDE:
Zeki CANDAN: Öğrencilerin kılık kıyafetini sık sık kontrol edelim. Veli isteklerinin çoğunluğuna göre belirlenen Kılık kıyafete uymayanları ikaz edelim, tekrarlamaları halinde gerekirse sınıfa almayalım. Temiz ve bakımlı olmaları konusunda öğrencilerimiz bilgilendirelim.

KARAR:
Öğrencilerin kılık kıyafet konusunda okulun belirlediği kurallara uymalarının sağlanması kararı alındı. Temiz ve bakımlı olmaları için günlük kontrollerin yapılması kararı alındı














	
19.MADDE:
Bu eğitim ve öğretim döneminin ülkemize hayırlı ve uğurlu olması dileği ve tüm öğretmen arkadaşlarımıza başarılı bir öğretim yılı temennisi ile toplantıya son verilmiştir.
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Okul Müdürü
	


 









